



一个城市,不是每个区都能得到政府的重点扶持;也不是每个区都有得天独厚的航空条件;更不是每个区都有上百家世界名企的入驻,而在郑州,就有这么一个区,郑州航空港经济综合实验区,一个插上优惠政策翅膀的区域,正乘着时代的东风腾空崛起!

2012年11月17日,国务院正式批复《中原经济区规划(2012-2020年)》,同意规划建设郑州航空港经济综合实验区。随着国务院的批复,这一实验区将作为国家战略迎来高速发展期。乘政策东风,郑州航空港区一夜间风生水起,成了各种资本“抢滩登陆”的舞台。

在全球经济一体化的今天,随着空中交通地位的空前提高,城市经济发展进入空港兴城时代。作为国家区域性中心城市和中部崛起战略的核心城市,郑州在空港建设的世界大潮中,再一次走在前列。继而,一座魅力四射的空港新城顺势而生。



山顶时代广场效果图

# 大美中原梦 腾飞航空港

本报记者 朱桦

## 裕鸿世界港 航空港区宜居典范

在得到政府扶持,政策青睐的航空港区,将迎来庞大的创建航空港都市的大军,而地产行业中,中原地产践行者河南裕鸿置业,以精准的战略眼光和深厚的实力领导着航空港地产的步伐。

裕鸿世界港项目位于郑州国际机场北,四港联动大道与郑港六路交会处。作为航空港区房地产项目的代表之一,裕鸿世界港建筑面积超过150万平方米。生态怡人的环境是宜居住宅的基础。郑州航空港区着力建设绿色智慧航空都市,为裕鸿世界港营造了集约、智能、绿色、低碳的居住环境。谈到低碳环保,裕鸿置业总经理安敬平有着深刻的认识:航空港

经济综合实验区的定位及发展目标要求区域内的地产项目不仅要保障产品居住功能的优良,还要同时兼顾区域的生态自然持续性发展,要求地产开发从规划选材再到施工,每个环节都要符合绿色低碳的标准。

裕鸿置业整合15年的优势资源,借势政策利好,在港区这片富有生机、竞争优势明显、具有国际影响力的土地上,斥资近50亿元人民币打造千亩大盘空港城市聚合体。与香港富豪酒店集团合作的五星级裕鸿大酒店,将为世界各业领军人物提供一个高端的交流平台。国际贸易互通、商旅交流,世界人流聚集、企业聚会,城市飞行者和外籍人士聚居于此,生活、工作、社交以及商务办公都不再受地域限制。裕鸿世界港享有国家赋予港区的政策支持,把握港区带来的人流、物流、资金流和信息流,并有富士康等世界500强企业共聚大势。多重优势于一身决定了裕鸿世界港的升值潜力,港区世界风范的千亩画卷鸿幅巨现。

“裕鸿世界港以全球化高端社区,从生活方式到办公方式,对郑州航空港区进行了一次同步世界的洗礼,让航空港在更广领域、更高层次上参与世界生活和经济合作,在航空港建设中扮演着领航者的角色,也让裕鸿世界港的项目价值随之节节攀升。”安敬平告诉记者。

进军航空港区,河南豫发置业置地十处,将在未来航空港占据主要市场。为了顺应生态之城的大背景,豫发置业推出了百花里和锦荣天街两大项目,以生态为主题,打造航空港区核心标杆建筑。作为国际生态居住计划区的百花里,项目将依托南水北调运河、琴台街市政公园,打造连续、有机、自然的生态人文社区,而豫发锦荣天街的建成,也将开启航空港区情景式购物公园时代。豫发置业在业态上大胆创新,采用“全时全业态”的模式,营造公园般购物体验,前瞻的空中花园设计,首创草坪式自动扶梯,让购物变得格外轻松优雅。

## 豫发大举措 打造航空港生态之城

作为中国首个航空港经济先行区,在中原梦的宏观引领下,新型城镇化加速发展,房地产将面临怎样的机遇和挑战,对此,豫发置业董事长助理朱洪杰深有感触。他表示,郑州航空港的崛起,已经伴随着国家层面的战略指引进入全面推进和发展阶段。对于地产开发来说航空港经济综合实验区的区位价值是显而易见的,尤其是在郑州航空港区发展战略规划获得国务院正式批复后,区域内的土地价值正在日益飙升,这一区域无疑成为了全国各大地产开发商关注的重点。2013年,诸多政策一出,社会各界纷纷将目光投向航空港。这是一座城市级的航空新城,豫发置业此次深耕航空港,也是出于对自身的考虑。自2000年创立以来,豫发置业深耕中原13年,不断汲取经验和积累人才,对于航空港区这样一个区域,恰是豫发置业发展的契机。豫发置业将站在城市运营的角度,以1600亩超大规模,应时势造未来,在推进港区发展的同时,提升豫发的品牌和企业形象,成为名副其实的城市生活运营商。

河南豫发置业有限公司成立于2000年7月,系国家房地产开发一级资质企业,现拥有锦荣商贸城、锦荣轻纺城、郑州楷林置业、郑州港发置业等十余家全资子公司,涉及商业地产、工业地产、住宅地产、旅游地产等领域,目前年开发量突破100万平方米,预计未来3年,开发总量将超过400万平方米。

豫发百花里效果图



豫发百花里效果图

## 政府全力关注 加快港区发展步伐

2013年4月3日,国务院新闻办公室在北京举行郑州航空港经济综合实验区发展规划新闻发布会,国家将在口岸通关、航线航权、财税金融、土地管理、服务外包等方面给予航空港区政策支持。至此,郑州航空港区已逐渐成为中原地带群雄逐鹿的新战场。6月13日,郑州市政府召开第104次常务会议,重点强调有关航空港区建设问题,把航空港实验区建设列为当前头等大事。据港区有关负责人介绍,目前港区在建亿元以上项目16个,总投资356.6亿元。2013年计划签约亿元以上项目20个,其中不乏美国穆尼航空制造、德国Rotortec旋翼飞机等高端制造业项目。而越来越多的房地产企业也争相进驻这一宝地,现在的郑州航空港区建设可谓如火如荼,一派生机勃勃景象。

2013年5月18日,在郑州开幕的第八届中博会上,国际货代协会、世界华商联合会携手推荐郑州航空港,物流企业以及各大实业家应招进驻。航空港这棵梧桐树强势招商引资,产值将以万亿来计。兼具国家政策的鼎力支持和国内外实力企业的青睐,郑州城市发展的重心已逐步转移到商机丰茂、财富井喷的空港区。

一个城市的重心转移,政府的扶持,政策上给予空前的惠顾是最大的支柱。航空港为中部发展加快了步伐。在当前这个空港重塑城市区域版图的时代,郑州航空港区,将是航空都市背景下的中原骄傲,凭借绝佳的地域优势和区域价值,成为众多企业眼中的“尤物”,而率先抢滩的将是城市建设的先行军:地产行业。

## 山顶时代商业广场 航空港区首席潮流街区

2010年,国务院批准在航空港区设立郑州新郑综合保税区。同年,富士康落户综合保税区,以其巨大的产能及产业集聚效应,拉动航空港区成为郑州乃至中原的新财富投资核心。

富士康郑州科技园的战略发展定位为全球最大的智能手机生产基地,为实现这一目标,富士康郑州科技园正飞速地扩容发展。据了解,2012年底富士康郑州科技园员工近26万,2014年更将增至50万。随着富士康郑州科技园的快速发展,员工激增,围绕富士康员工居住区所

建设的商业也将火爆起来。那么,这样一个庞大的消费群体将是众多企业想要抢先占领的市场资源。顺应市场需求,山顶时代商业广场将领衔商业大军最先占领资本市场。

山顶时代商业广场位于航空港区核心区域郑港六街与郑港七路交会处,距富士康厂区大门500米。项目所处区域为富士康宿舍区的核心,一路之隔的豫新新城一期已有10万多富士康员工入住,项目自身可容纳3万多名员工,形成了300米内拥有近13万人、1000米内达到26万人的消费圈。这样一个庞大的消费

群体,可想而知,未来将会带来巨大的商业财富。

山顶时代商业广场总体量32万平方米,规划建设18万平方米富士康公寓、8万平方米高档住宅和6万平方米商业街区,其中商业部分将打造富士康工业园区首家以折扣为主,集品牌折扣、餐饮、娱乐服务配套于一体的综合性购物中心,即将引入大型商超、电影院线、KTV、快捷酒店等商业业态,依托专业运营管理机构统一招商、统一运营、统一管理的经营理念,必将成为区域的商业中心。

## 富士康沃金商业广场 掀起投资商业旺铺狂潮

航空港综合保税区的建成将吸引众多大型企业的入驻,最富有代表性的世界名企富士康集团已抢先强势扎根这里,那么,一个拥有几十万员工的企业,将会给这一区域带来怎样的价值效应是我们可想而知的。如今,随着国家战略向中原地区推进的脚步,目前规划的航空港临港经济建设步伐加快,富士康商圈将逐步形成大市场、大流通、大人气、大商机的连锁价值效应。

据了解,目前在富士康居住和工作的有将近30万人,3年内会形成60万的规模,再加上航

空城的发展,人口规模不会低于150万人。而政府的进一步谋划正在逐步展开。早在2012年7月27日召开的郑州市委工作会议上部署的工作中,就把航空港区作为新区发展的先行区加以重点扶持来培育。

作为航空港新城崛起的先行军,富士康沃金商业广场位于全球500强企业富士康正对面,国际航空港郑港四街与保税北路交会处,是以富士康员工为消费核心打造的大型商业中心。该项目毗邻南水北调、高速公路、国际机场,交通便利,配套设施全,地理位置绝佳,同时辐射周边150万消费力。随着富士康及周边企业

的即将投入使用,沃金商业广场已经成为市民关注的热点项目。

富士康沃金商业广场,在推动一座新城崛起的同时,也助推着郑州富士康商圈的进一步增值。影业大亨、知名百货、大型商超的陆续进驻,一站式商业综合体这种全新的商业形式,引领城市的时尚消费;世界500强企业巨头领衔加盟,是对航空港整体商业形态的扩展与提升。至此,航空城内一个多元化、人潮汇聚的大型商业广场也将腾空出世。



### 相关链接

航空港区作为郑州乃至中原地区走向世界的门户、河南新兴重点发展区域,随着富士康项目落地航空港区,来自香港、台湾和深圳、东莞、昆山、苏州等地的近百家企业也纷纷落户周边区域。除了富士康相关企业,UPS、联邦快递、惠普、德铁辛克、德迅等一大批实力雄厚的企业集团也将抢滩中原大市场。

据了解,截至目前,航空港区工商企业超过300家,已初步形成了以电子信息、航空物流、现代服务业等三大新兴主导产业为代表的产业集群,呈现出国际与国内知名品牌、台(外)资与内资企业良性互动,共同发展的良好局面。

伴随着国家对中原经济区建设的大力投入和政策扶持,郑州航空港的区位优势愈加凸显,越来越多的企业进驻这里,带来更旺的人气。与此同时,随着生态工程的相继建成,基础设施逐步完善,公共服务体系全面优化……郑州航空港区将全力打造宜居宜业的魅力城区。